

REGION (jv) – Do 15. března musí žáci podat přihlášky ke studiu na středních, potažmo na středních a vyšších odborných školách. Pomoc při výběru toho správného oboru mohou najít i na internetu.

Pro doposud nerozhodnuté žáky totiž připravil Národní ústav pro vzdělávání Praha (NÚV) pomoc a potřebné informace na adrese www.infoabsolvent.cz. „Tento informační systém obsahuje podrobné informace o všech středních školách, maturitních i učebních oborech a také vzdělávací možnosti pro žáky se zdravotním postižením,“ vysvětluje Ivana Eliášková z Centra kariérového poradenství NÚV.

Pokračuje „cestování na VŠ“

JIHLAVA (jv) – Katedra cestovního ruchu VŠ polytechnické Jihlava spolu s cestovatelským klubem jihlavandr pokračují v pořádání cestovatelských besed a projekcí.

V sezoně 2011/2012 už vedla cesta při besedách na Kubu, do Jižní Afriky, Brazílie, Chorvat-

Infoabsolvent nabízí informace také pro vstup do světa práce, doporučení, jak si vybrat studium a jak řešit různé studijní problémy.

Funguje díky projektu ministerstva školství VIP II – Kariérové poradenství, na který přispívá evropský fond.

„Nabídka škol sama o sobě nestačí, a proto je každý obor podrobně popsán - co se naučíte a v jakých předmětech, k jaké profesi nebo dalšímu vzdělávání budete připraveni a do kterých škol v České republice se můžete přihlásit,“ popisuje Eliášková.

Vyhledávání je přitom možné nejen podle oborů, ale i podle povolání anebo škol v oko-

lí místa bydliště žáka. „*Volbu usnadní film o povoláních. Díky němu si uvědomíte, co byste dělat nechtěli, nebo vás nějaké odvětví a práce v něm naopak zaujme a budete vědět, co hledat,*“ vzkazuje žákům odbornice z NÚV.

V systému jsou podle Eliáškové obsaženy současné poznatky ze světa práce, vývojové trendy jednotlivých profesí i názory zaměstnavatelů.

Nejde jen o vědomosti a odbornost – zaměstnavatelé žádají pracovníky s dovednostmi, jako jsou např. spolehlivost, schopnost týmové práce, efektivní komunikace, ale i zájem stále se vzdělávat.

Podle názoru některých zaměstnavatelů prý dnes totiž právě tyto zdánlivě „samozřejmé“ kompetence mnoha absolventům chybí.

Žákům středních a vyšších škol může systém pomoci řešit i případné problémy při studiu, ale také nezájem o obor či špatné klima ve třídě. V Centru kariérového poradenství NÚV (poradna@cz) je možné se poradit i zcela individuálně.

ska a do Perského zálivu. Březnová beseda se koná v učebně P3 (P4) jihlavské polytechniky 14. března a tématem bude Nový Zéland. V dubnu to bude Španělsko (11. 4., Pout' do Santiaga), v květnu Asie (Ekoautem do Indie) a v červnu Střední Asie (13. 6.).

Novou posluchárnu chce mít polytechnika do tří let



V PROSTORU technických objektů směrem k autobusovému nádraží má do tří let vyrůst velká posluchárna jihlavské polytechniky. Budova má za sebou pohnutou minulost – své vězně tu měli nacisté i komunisté, bylo zde i popraviště. Také tato historie by podle slov rektora VŠ stála za detailní zpracování a publikování.
Foto: Jiří Varhaník



STŘEDNÍ ŠKOLA TECHNICKÁ JIHLAVA
POLENSKÁ 2, 586 01 JIHLAVA

otevřívá ve školním roce **2012 /2013**
kromě 3-letých a 4-letých oborů denního studia

- **tříleté dálkové nástavbové studium (zakončené MZ)**
- **Provozní technika**
- **Provozní elektrotechnika**
- **čtyřleté večerní studium uč. oboru (zakončené VL)**
- **Obraběč kovů**
- **Elektrikář**

Kontakt na školu:
tel.: 567 584 306, 307 www: <http://www.sstji.cz> e-mail: josef.vaca@sstji.cz

JIHLAVA (jv) – Jihlavská VŠ polytechnická by už v roce 2014 mohla mít novou velkou posluchárnu. Vyrůst má v sousedství školní budovy směrem k autobusovému nádraží.

Polytechnika nadále disponuje prostorem v areálu někdejší staré nemocnice. Ohledně rozvoje tohoto areálu však bude podle rektora školy Jakuba Novotného vše záviset na dalším ekonomickém vývoji. „Z prostorového hlediska je teď naší prioritou objekt hlavní budovy, která je velmi rozlehlá,“ dodává Novotný.

Škole chybí především velká moderní posluchárna. Stávající aula má zhruba stovku míst, dvě největší posluchárny s ele-

vací disponují kapacitou 133 míst. „To pro potřeby konferencí ani pro výuku (zejména prvních ročníků, které jsou početnější) není dostačující,“ říká rektor.

Situaci škola řeší pronájmem externího prostoru – Divadelního sálu DKO Jihlava. „Učí se tam tři dny v týdnu v podstatě od rána do večera. Pro potřeby výuky to určitě není prostor ideální, ale má kapacitu 500 míst a jiný tak velký v Jihlavě není,“ argumentuje Novotný.

Přístavbu nové posluchárny jihlavské VŠ loni vláda ČR zařadila do rozpočtového programu. „K tomu jsme nyní ministerstvu předali potřebné podklady a začnou se následně rozjíždět příslušná výběrová řízení,“ avi-

zuje rektor. Posluchárna má být „přilepena“ k budově směrem k autobusovému nádraží, kde se zbourávají některé stávající technické objekty – garáže, kotelná apod.

„Finance jsou v této chvíli „předschváleny“. V případě nepříznivého finančního vývoje může samozřejmě ministerstvo do investičních plánů ještě zasáhnout, ale už nejsme jen ve fázi záměru, rozjíždějí se jednotlivé realizační kroky,“ popisuje rektor. Očekává, že moderní multifunkční posluchárnu by škola měla mít nejspíše v letech 2014 nebo 2015. Sál má být využitelný i širším směrem, ale primárně má řešit potřeby školy.